

04.09.2023

Antwort

der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage 2189 vom 25. Juli 2023
der Abgeordneten Andreas Keith und Markus Wagner AfD
Drucksache 18/5148

Erstellung eines Social-Media-Konzepts des Innenministeriums

Vorbemerkung der Kleinen Anfrage

In der Antwort auf Frage 2 der Kleinen Anfrage 18/4470 listet die Landesregierung zwar die einzelnen Projekte des Ministeriums des Inneren auf, für die externe Berater oder Gutachter beauftragt wurden, bleibt allerdings die Antworten über z. B. einzelne Kostenpunkte oder Auftragnehmer weiter schuldig.

Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 2189 mit Schreiben vom 29. August 2023 namens der Landesregierung beantwortet.

1. *Welcher externe Berater hat den Zuschlag für die Beratung des Projekts „Social-Media-Konzept“ erhalten?*

Den Zuschlag für die Beratung des Projektes hat die Firma Einstieg GmbH erhalten.

2. *Welche konkrete Tätigkeiten hat der externe Berater hierbei übernommen?*

Der externe Berater hat einen Workshop vorbereitet, fachlich begleitet, moderiert und durchgeführt und soll die Ergebnisse in einem Konzeptpapier aufbereiten.

3. *Wie viele Mitarbeiter sind im Bereich Social Media des Innenministeriums tätig?*

Social Media wird fachbezogen dezentral bearbeitet. Die einzelnen, konkreten Stellenanteile sind daher nicht quantifizierbar.

4. *Inwieweit hat das Social-Media-Konzept zum gewünschten Erfolg geführt?*

Das Projekt wurde bislang nicht finalisiert.

Datum des Originals: 29.08.2023/Ausgegeben: 08.09.2023

5. *In welchen weiteren Projekten des Ministeriums für Inneres hat der entsprechende externe Berater seit 2017 entgeltlich mitgewirkt?*

Es wurden keine vergleichbaren Beratungsprojekte mit dem externen Berater durchgeführt. Bei dem Anbieter wurden Messestände auf Ausbildungsmessen und begleitende Nebenleistungen (z.B. Messehandbuch) gebucht.